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В опросе приняли участие

• 103 студента
 



Самый надежный способ контрацепции?

• Воздержание

• Комбинированные 
оральные 
контрацептивы



Когда вероятность забеременеть наиболее 
высока при половом акте «без защиты»?

• В середине 
менструального 
цикла



Самый точный способ диагностики 
беременности?

• Анализ крови на 
содержание 

   В-ХГЧ



Способность к зачатию 
появляется у девушки

• При наличии 
овуляции



Развивающийся эмбрион наиболее 
уязвим для неблагоприятных воздействий

• В начале 
беременности



Можно ли заразиться инфекцией, 
передаваемой половым путем при оральном 

контакте?

• Да



Наиболее вероятная причина 
рака шейки матки

• Вирус папилломы 
человека (ВПЧ)



Современный и безопасный способ прерывания 
беременности на раннем сроке?

• Медикаментозный 
аборт



Какой из способов контрацепции защищает от 
инфекций, передаваемых половым путем?

• Презерватив



Чем опасен хламидиоз?

• трубным бесплодием
• поражением суставов
• поражением глаз
• отсутствием симптомов 

инфицирования



Организационные выводы

• Необходимо информировать молодежь 
об эффективных и надежных способах 
контрацепции 

• Половина опрошенных не имеют 
представления об устройстве 
менструального цикла - низкий уровень 
знаний анатомии и физиологии 
человека



Организационные выводы

• Подавляющее большинство студентов 
информированы о наиболее точном 
способе ранней диагностики 
беременности, который не представлен 
в нашем ЛПУ

• Большинство студентов не знает о 
высокой частоте ановуляторных циклов 
в подростковом возрасте (наличие 
менструации не равно овуляции)



Организационные выводы

• Одна треть опрошенных студентов не 
имеет представления о стадиях 
развития эмбриона

• Половина студентов находится в группе 
риска по инфицированию ИППП 
(незащищенные оральные контакты)

• Большинство опрошенных не знает о 
роли ВПЧ в этиологии рака шейки матки



Организационные выводы

• Две трети опрошенных не знают о 
наиболее безопасном способе 
прерывания беременности на ранних 
сроках

• 2 из 103 студентов указали на то, что 
надежных способов профилактики 
ИППП не существует



Организационные выводы

• Большинство студентов знают о роли 
хламидиоза в развитии трубного 
бесплодия, однако в нашем ЛПУ 
отсутствуют мероприятия, 
направленные на диагностику 
хламидиоза



Спасибо за внимание!

Вопросы можно адресовать:

amishakova@gmail.com


